

CE N° FIESC/INA 16264/21

Florianópolis, 10 de maio de 2021.

Aos fornecedores licitantes,

Assunto: ERRATA 01 E PRORROGAÇÃO

REF: PE 0348/21 – SESI/SENAI/SC

Objeto: Aquisição de lâmpadas de LED para todas as unidades do SESI/SC e do SENAI/SC, conforme condições e exigências deste Edital e seus anexos.

Senhores,

Reportamo-nos ao edital de licitação em referência para retificar o segue:

1) Onde se lê no Edital:

3.4.2 - Os produtos deverão ser entregues e instalados nas unidades da(s) Entidade(s) Licitante(s), conforme endereços descritos na ordem de compra;

Leia-se:

3.4.2 - Os produtos deverão ser entregues nas unidades da(s) Entidade(s) Licitante(s), conforme endereços descritos na ordem de compra;

2) Devido a um problema técnico no Portal de Compras da FIESC, PRORROGAMOS a data de abertura do Pregão Eletrônico nº 0348/2021 para: 19 de MAIO de 2021 às 10 horas.

3) Prorrogação de solicitação de esclarecimentos: “Toda solicitação de esclarecimento/questionamento deverá ser feita exclusivamente pelo e-mail: aquisicoes@fiesc.com.br até o dia 18/05//2021”.

Ficam inalteradas as demais cláusulas do edital.

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

